

**Наталья Шаверо уже два дня «Жемчужина года», но все еще не верит, что стала королевой**

# ИМПЕРАТРИЦА – НЕ ПРОФЕССИЯ



Главный приз – шубу от ОАО «ММК» – вручает вице-президент по коммерции, депутат городского Собрания Игорь Виер



ФОТО ДМИТРИЯ РУХЛАЕВА

**ПОСЛЕ ПОБЕДНОГО ФИНАЛА** ее разрывали на части друзья, родня и журналисты. Она пыталась отвечать всем, но было понятно, что королева не собирается делать профессию из восседания на троне: профессиональная императрица не упустила бы момента покрасоваться перед телевизионщиками и газетчиками.

Да и факт победы она осознала, когда в полупустом фойе Дворца культуры металлургов имени С. Орджоникидзе зрители попросили автограф. А на протяжении конкурса не раз казалось: она вообще в него не впишется. Как ни готовилась к выходу, перед первым шагом на сцену – как кипятком обожгла, и с тех пор не унималась дрожь в ногах. А тут еще попала каблуком в зазор сценического круга – едва выкрутила туфлю. Только когда вышла с танцем жизни, все стало легко: отбоялась, почувствовала силу. Телу вообще надо доверять: на одной из репетиций случайно села за пианино, и руки сами вспомнили несколько пьес, усвоенных еще в школьные годы.

Музенирование – память детства, родительского дома. Она и в свою семью вносит то, чему училась на отношениях мамы и отца. Банальная бытовая подробность: у отца, бывало, содержимое бутылки скорее испарится в ожидании гостей, чем будет выпито хозяином. Выросла – не помнит споров-раздоров между родителями, а папино главенство было непреложно. Наталья и в собственном доме добровольно выбрала вторую роль: за надежной мужиной спиной спокойнее.

Правда, когда взялась директорствовать в семейном кафе «Русская изба», привычка ко второй роли оказалась некстати. Конечно, персонал не перечит и при ласковой интонации, а все же командирских ноток, считает сама Наталья, надо бы прибавить. Пока не получается: даже сын слушается только папу – мама мягкая.

А все же кое-где в привычке первенствовать Наталье не откажешь: любит быструю езду. Особый кураж – обогнать мужчину за рулем. То есть на самом деле мужчина сам по наивности начинает гонку: едет чуть не на «Запорожце», но как только увидит за стеклом женщину – норовит опередить. Приходится напоминать, кто на дороге первый, благо иномарка позволяет.

Она за соперничество на равных. Почему победа в финале «Жемчужины года» досталась именно ей – не знает сама. Она же не видела со стороны, с каким блеском выступила со своим восточным танцем. Скорее всего, от волнения не ощущила и реакции зала.

«Жемчужина года» – не первый ее конкурс. В юности занималась в студии Аурелии Казанцевой, побеждала в конкурсах девичьей красоты. Кроме удовольствия участвовать и побеждать, открыла в них радость новой дружбы. Так к школьным подругам Марине Ревиной и Наташе Додик прибавилась Лена Кутукова – подруга и... стилист. А с «Жемчужины года» началось сближение с «жемчужинами» Оксаной Литовченко и Аленой Абрамовой. Чем бы стал конкурс, если бы не нашлось в нем родственных душ, – банальным соперничеством?

И еще одна памятка с «Жемчужины-2007». Наталья Шаверо в презентационных фразах озвучила давнюю мечту, выдав ее за почти исполненную: «По секрету я скажу, что скоро дочку я рожу». Шестилетний Андрей, слушавший маму за кулисами, отнесся к новости самым ответственным образом. После шоу предложил заменить сестренку братиком: с мальчишкой понятнее, как играть и чему учить.

Мама обещала подумать...

АЛЛА КАНЫШИНА.

**Подробности о финальном шоу «Жемчужина-2007» – в ближайших номерах «ММ», а фотопортаж в цветах и красках смотрите уже сегодня на нашем сайте [www.mmgazeta.ru](http://www.mmgazeta.ru).**

## После бала

**Людмила ПОПОВА** – руководитель областного совета женщин, родоначальник множества женских конкурсов губернского масштаба, челябинская гостья «Жемчужины года»:

– За последние семь лет каких только женских конкурсов не видела: от Екатеринбурга до Челябинска, а такая – впервые. Много прекрасных конкурсов в одной номинации – чаще для деловых леди, но представить женщин во всем многообразии талантов и душевных качеств удалось только вашей «Жемчужине года». А уж сценические способности – просто блеск! Последнее выступление семьи Алонцевых – хоть сейчас на московскую сцену.

Ценно, что конкурс спонсирует ММК. Комбинат – бренд всей области и символ ее богатства. Получается, что не только материального.

**Владислав БЕНИН**, декан социально-гуманитарного факультета Башкирского государственного педагогического университета, гость «Жемчужины года»:

– Честно сказать, шел на праздник без большого желания, да и вообще никогда такие шоу не посещал. Приятно удивлен. Понравились три вещи. Хороший вкус. Чуть-чуть подпортил дело чрезмерный «восточный» акцент одного из артистов, но качество шоу от этого не страдает. Чувство такта – ничего сверхмеры: не красотой демонстрировали, а предъявляли личности. Еще очень ценное: солидный уровень спонсорства. Не просто три копейки подарить, а после прокричать о себе на рубль – здесь во всем видны основательные денежные вложения, за которые не стыдно.

**Мария МОСКВИНА** – председатель общественного движения «Я – женщина», член оргкомитета конкурса:

– Каждый год ломаем голову, как наградить каждую участницу «Жемчужины года». Очень не хочется ограничиться вручением призов первой тройке победительниц. Одарить каждую – значит подчеркнуть ее значимость, индивидуальность, талантливость. А как растянуть призовой фонд, чтобы хватило на достойные призы каждой и что-то внушительное победительницам? В этом году голову ломать не пришлось: Виктор Филиппович Рашиков презентовал «Жемчужине года» первый приз – роскошную шубу. Оргкомитет и консультанты оценили этот красивый жест председателя совета директоров, достойный юбилея комбината.

## Учебный центр «ФИНАМ» подвел итоги 2006 года

В 2006 году более 6000 человек из разных регионов России прошли обучение в учебном центре инвестиционного холдинга «ФИНАМ». Подразделения учебного центра действуют в 70 городах России.

В 2006 году в московском офисе УЦ АНО «ФИНАМ» на разных уровнях («Начинающий», «Профессионал», «Тематические семинары») прошло обучение более 2000 человек. За два предыдущих года, 2004 и 2005, было обучено всего 900 человек. Уровень «Начинающий» пользуется наибольшей популярностью у будущих инвесторов – 1430 человек посетили занятия в группах и около 150 человек – индивидуально.

В учебных центрах на базе региональных представительств инвестиционной компании обучение прошло около 4000 человек. Итого – более 6000 человек.

Также в Москве было организовано более 10 выездных мероприятий, из которых особо можно выделить семинар «Операции с ценными бумагами и их налогобложение» для сотрудников Газпрома и семинар «Российские банки на финансовых рынках» совместно с Ака-

демией народного хозяйства для сотрудников Центрального банка России.

«Главным итогом прошедшего года можно считать не только юридическое появление «Учебного центра «ФИНАМ» и получение им образовательной лицензии, а собственно физическое его рождение. В настоящий момент ничего подобного в Москве и России в целом не существует», – рассказывает руководитель УЦ АНО «ФИНАМ» Леонид Братухин.

В планах учебного центра на 2007 год: увеличить набор слушателей разных уровней, сделать процесс преподавания более технологичным и эффективным. Также планируется открыть новые курсы обучения работе на международных фондовых и финансовых рынках, в том числе с заочной формой обучения. «Одна из наших основных целей – научить разбираться в специфике фондового и финансового рынка России жителей всех регионов», – говорит г-н Братухин.

Отдел по связям с общественностью и СМИ инвестиционного холдинга «ФИНАМ».

СЕГОДНЯ  
**290руб.**  
цена указана на 28.09.2006

138руб.  
цена указана на 28.09.2005

год назад

**Может быть, пора?**  
задуматься и купить!

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
**ФИНАМ**  
ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

● КОНСУЛЬТАЦИИ ПО РЫНКУ АКЦИЙ  
● ОТКРЫТИЕ ТОРГОВОГО СЧЕТА  
● ОБУЧЕНИЕ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА  
Представитель ЗАО «Финам» в Магнитогорске,  
НОУ «Учебно-деловой центр МГПП»  
**(3519) 28-18-18**